

租别人穿过的总觉别扭,狠狠心破费一次

# 80后新娘买婚纱的越来越多

本报12月7日讯(记者 马琰) 80后青年,对婚礼有着严格的要求,而新娘的婚纱则是婚礼中的重点。越来越多的准新娘放弃了传统的租赁婚纱的念头,而是选择订购或是网购婚纱。而高达几千元的婚纱只能在婚礼上“露脸”一次,婚礼一过,婚纱只能放在衣橱里压箱底。

在某银行工作的张钰,将于腊月初九举行婚礼,还有一个月的时间,婚纱问题却让张钰头疼不已。原来,张

钰一直苦恼婚纱是租还是买。据张钰说,现在租一件婚纱也不便宜,最便宜的也要几百块,稍微好点的则要上千。关键是租来的婚纱多是她人穿过的,张钰认为结婚是人生的一件大事,婚礼上穿一件别人穿过的婚纱心里总是很别扭,而且租来的婚纱有的地方都能看出穿过的痕迹,让张钰觉得不能接受。

7日,记者走访了10位2010年举行婚礼的新娘,其

中有6人选择订购或者是网上选购一套心仪的婚纱,还有2位是借的婚纱,只有2位租赁影楼的婚纱。青龙潭小区的王女士是2010年10月10号举行的婚礼,据王女士介绍,为了婚礼和各种礼服,她可是费尽心思下了血本。王女士说,她为了婚礼一共买了四身衣服,其中不光有婚纱还有各种礼服。最贵的是婚礼上要穿的婚纱,花了7900多元定制的。而四身衣服共花掉14000多元。王女士

说:“现在想想没必要,7000多元的礼服,穿几个小时就再也没有机会展示了,只能放在衣橱里等着变古董。”

由于婚纱定做价钱比较高,不少女性都青睐网购婚纱,登录购物网站可以看到,样式繁多的婚纱从100多元到几千元不等,而且订单和好评都异常火爆。市民范女士和杨琼都觉得本地定制婚纱价格偏高,范女士旅游时在上海一家婚纱店花了2000多元买了一件。而杨琼则在

网上一家店选了一件2000多元的婚纱。杨琼告诉记者,她选购婚纱的那家网店实体店在苏州,她曾拜托苏州的朋友前去实体店仔细检查过,所以虽然是网购但是很放心,买回来效果自己也比较满意。

云裳嫁衣的焦经理告诉记者,现在人们购买婚纱结婚的意识越来越强了,定制婚纱的多数是一些中高档收入人群。上班一族和大学毕业之后的新新青年也都会选

择定制婚纱。价值2000多元的婚纱能被大众接受。虽然店里也有不少婚纱的样品,但是也有很多顾客喜欢自己设计婚纱。也有顾客会选择在网上或者是某些杂志上下载一些图片,按照图片进行制作。焦经理说,新娘一般会在婚礼当天准备3身礼服,最多的要准备7身衣服。而顾客基本都是对婚纱进行另外制作,敬酒和送客的衣服则根据个人喜好分为晚礼服和中式旗袍。



## 灌腊肠

7日,新华路一家灌肠店前挂满了灌好的肉肠。该店老板付女士告诉记者,随着寒冬的到来,近段时间到店里来灌腊肠的人逐渐增多。

本报记者 王宗吉 摄影报道

## 女浴室频现男童身影 母亲图方便别人尴尬

本报12月7日讯(记者 高倩倩 见习记者 祁小敏) 天气转冷,公用浴室也迎来了一年中的生意旺季。记者在采访中发

现,不少妈妈带着四五岁的儿子前去洗澡,让很多年轻女性觉得挺尴尬。“这位女士的孩子都那么大了,还带进来洗澡,我都觉得不好意思。”7日下午,在新湖北路一家澡堂,刚刚洗完澡出来的严女士告诉记者,澡堂的女士洗浴部里有一位妈妈带着自己四五岁的儿子洗澡,其他人都觉得很尴尬。

据澡堂的工作人员讲,近段时间带着孩子前来洗澡的家长不少,“四五岁的孩子还行,如果是再大点的孩子,我们也会提醒家长到单间去洗。”工作人员表示。

一般澡堂都会设有单间浴室和双人浴室,相比公共

浴室,价格自然也偏高一点。“公共浴室成人5元一位,孩子3元一位,单价浴室的价格是25元一间,可带孩子进去。”广川路上一家澡堂的工作人员告诉记者,因为要带孩子将近20块钱,不少妈妈带着儿子到公共浴室洗澡。

德州市心理协会培训部主任王霞告诉记者,四五岁的小男孩已经开始有了性别意识,家长带着孩子去公共浴室洗澡时应当避讳。“小孩子懂的远比我们想到的多很多,他们正处在一个对新事物既新奇又茫然的阶段。”

王霞提醒家长们,在带孩子洗澡时应尽量选择单间,或者选择在公用浴室人较少的时候去洗澡。“孩子和妈妈的开放程度也要适度,让孩子慢慢学习和适应,妈妈们一定要把握好这个度。”

## 新买电脑显示器里布满灰尘

顾客要退货,商家竟索要折旧费

本报12月7日讯(记者 杨金涛 通讯员 刘敏) 庆平县一消费者近日新买了一台电脑,打开包装后发现显示器里面竟有灰尘,原来是旧货。在庆云县消保委的调解下,销售商最终承认错误,退还了消费者宗先生1285元的购货款。

5日,庆云县宗先生在庆云县城某电子科技店花1285元购买了一台电脑显示器。当日回家安装完毕,正常操作开机时,宗先生就闻到一股浓烈的焦味,于是赶紧关闭电源。

随即,宗先生打开显示器查验,竟然发现显示器内部布满了灰尘,而且四角有磨损现象,显然是旧货。第二天,宗先生去找经销商要求退货,而经销商声称:“如果非要退货,就要付折旧费100元。”双方一时争执不下,无奈之下,宗先生7日找到庆云县消保委请求帮助。

庆云县消保委的工作人员经过对宗先生购买的显示器进行仔细辨别,并对经销商进货台账查看后发现,该显示器确属旧货。依据《中华人民共和

国产品质量法》第三十九条“销售者销售产品,不得掺杂、掺假,不得以假充真、以次充好,不得以不合格产品冒充合格产品。”和《山东省消费者权益保护条例》第六十条的相关规定,经过工作人员的调解,最后,经销商同意无条件退还宗先生1285元的购货款。

在此,工商部门提醒广大消费者,在购买商品时应到正规商店,注意查看产品包装、质量标识,同时索要“三包”凭证,保管好购物票据。若发生质量问题及时维权。

## 天冷水凉人变懒 大学生频频光顾洗衣店

本报12月7日讯(记者 高倩倩) 7日,记者走访了德州学院附近的几家洗衣店了解到,随着天气变冷,不少大学生也变“懒”了,大小衣物都送去洗衣店。

7日上午,记者在德州学院的一家洗衣店看到,店里挂满了学生的送洗衣物,工作人员正忙碌着将洗好的衣物挂起晾晒。“这段时间来送洗衣服的学生可真不少,生意还算不错。”洗衣店的工

作人员赵女士告诉记者,学生们送过来的不止羽绒服、棉服等厚重衣物,也有不少是送洗衣单、单裤等小衣物的。德州学院教育系的小冯告诉记者,冬天冷,在宿舍洗衣服水太凉。“每次洗完衣服,手都冻得不行,从开水房接热水太麻烦了。”小冯说道,他们宿舍的几个同学都是攒一周衣服一起送到洗衣房。“花个三块五块的,能省不少事。”